Egy boltban 1 < N < 1000 arut lehet vasarolni. Ehhez 1 < P <1 000 000 000 pénz all rendelkezésiinkre. Minden
terméknek van egy A; ara, és egy H; hazhozszallitasi koltsége, igy a teljes koltség az i. arura A; + H; (nemnegativ
egészek, A; a feladat megkonnyitése miatt paros). Van egy kuponunk, amivel egy valasztott termék arat megfelezhetjiik,
azaz A;/2 + H;-ért kaphatjuk meg, ha az i. termékre hasznaljuk fel. Adjuk meg, legfeljebb hany terméket tudunk
megvasarolni a boltban, ha egyetlen kupont hasznalhatunk fel.

A program olvassa be a standard input elsg sordbol N-et és P-t, majd a kovetkez6 N sorbol az A;, H; szokozzel
elvalasztott egészeket, és irja a standard output els és egyetlen sordba maximélisan megvasarolhaté termékek szamaét.
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Magyardzat: az els6 4 terméket meg tudjuk venni, ha a 3.-ra hasznéljuk fel a kupont.

Pontozais és korlatok: A programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetSen leiré dokumentacio
1 pontot ér. A programra akkor kaphaté meg a tovabbi 9 pont, ha barmilyen hibatlan bemenetet képes megoldani
az 1 mp futésidGkorlaton beliil.

Bekiildends egy tomoritett is3.zip &lloméanyban a program forraskédja az .exe és mas, a fordité altal generalt
alloméanyok nélkiil, valamint a program roévid dokumentacidja, amely a fentieken tal megadja, hogy a forras mely
fejleszt6i kornyezetben fordithato.



